

ОТЪ КОЛКОТО МЕ ГЛЕДА И ОТЪ КОЛКОТО СЛЪША ОТЪ МЕНЕ.

7 И ДА НЕ ВЪИХСЕ ПРЕВОЗНОСИЛЪ ЗАРАДИ ПРЕМНОГИ ТЕ ОТКРОВЕНІА, ДАДЕНЪ МИ БЫДЕ УСТЕНЪ НА ТЪЛО ТО АГГЕЛЪ САТАНИНСКІЙ, ДА МЕ МЪЧИ, ЗА ДА СЕ НЕ ПРОВОЗНОСИМЪ.

8 И ТРИПЪТИ МОЛИХЪ ГОСПОДА ЗА НЕГО, ДА СЕ МАХНЕ ОТЪ МЕНЕ.

9 И РЕЧЕ МИ: СТИГА ТИ МОА ТА БЛАГОДАТЬ: ЗАЩОТО СИЛА ТА МОА ВЪ НЕМОЩЬ СЕ СОВЕРШАВА, СЛАДКЪ ПРОЧЕЕ ЩЕ ДА СЕ ВСЕЛИ ВЪ МЕНЕ СИЛА ТА ХРИСТОВА.

10 ЗАТОВА САМЪ БЛАГОДАРЕНЪ ВЪ НЕМОЩИ ТЕ, ВЪ ПОРЪГАНІА ТА, ВЪ БЪДЫ ТЕ, ВЪ ИЗГНАНІА ТА, ВЪ ОУТЪСНЕНІА ТА ЗА ХРИСТА: ЗАЩОТО КОГАТО САМЪ НЕМОЩЕНЪ, ТЪРАВА САМЪ СИЛЕНЪ.

11 БЫДОУХЪ РЕЗЪМЕНЪ СЪ ХВАЛКА ТА СИ: НО ВЫЕ МЕ ПОНЪДИХТЕ ЗАЩОТО ВЫЕ ТРЕБЪВАШЕ ДА МЕ ХВАЛИТЕ: ПЕНЕЖЕ ВЪ НИЩО НЕ УСТАНАХЪ НАЗАДЪ ОТЪ ПЕРВЫ ТЕ АПОСТОЛЫ, АКО И ДА НЕ САМЪ НИЩО.

12 И ЗНАКОВЕ ТЕ НА МОЕ ТО АПОСТОЛСТВО БЫДОУХА ПОКАЗАНИ (ВЪ МЕНЕ) ПРЕДЪ ВАСЪ СО ВСАКО ТЕРПѢНІЕ, СО ЗНАМЕНІА И ЧЪДЕСА, И СИЛЫ.

13 ЗАЩОТО ВЪ КОЕ НѢЩО ВЫЕ БЫДОУХТЕ ПО ДОЛНИ ОТЪ ДРУГИ ТЕ ЦЕРКВЫ, УСВѢНЬ ТОВА ЩОТО АЗЪ САМЪ НЕ САМЪ ВИ ДОСАДНАЪ; ПРОСТЕТЕ МИ ТАА НЕПРАВДА.

14 ЪТО И ТРЕТИ ПЪТЬ САМЪ ГОТОВЪ ДА ДОИДЕМЪ КОДЪ ВАСЪ, И

НЕ ЩЕМЪ ДА ВИ ДОСАДИМЪ: ЗАЩОТО НЕ ИСКАМЪ ВАШИ ТЕ (ВЕЩИ) НО ВАСЪ: ПОНЕЖЕ НЕ СА ДЛЪЖНИ ЧАДА ТА ДА СОБИРАТЪ ИМѢНІЕ ЗА РОДИТЕЛИ ТЕ, НО РОДИТЕЛИ ТЕ ЗА ЧАДА ТА.

15 Я АЗЪ СЛАДКЪ ЩЕ ДА ИЖДИВИМЪ, И ЩЕ ДА БЪДЕМЪ ИЖДИВЕНЪ ЗА ВАШИТЕ ДЪШЫ: (И НЕ ГЛЕДАМЪ НА ТОВА, ЗАЩО), АКО И ДА ВЫ ШЪЧИЧАМЪ АЗЪ ПО ПРЕМНОГЪ, ВЫЕ МЕ ПО МАЛКО ШЪЧИЧАТЕ.

16 НЕКА ДА РЕЧЕМЕ, (ЧЕ) АЗЪ САМЪ НЕ ДОСАДИХЪ ВАМЪ: НО ПОНЕЖЕ САМЪ ХИТРЪ, СЪ ЛЕСТИЮ ВАСЪ ОУЛОВИХЪ.

17 ДА ЛИ ПОИСКАХЪ НѢЩО ПОВЕЧЕ ОТЪ ВАСЪ ЧРЕЗЪ НѢКОГО ОТЪ ОНІА, КОИТО ПРАТИХЪ ДО ВАСЪ.

18 ОУМОЛИХЪ ТІТА, (ДА ДОЙДЕ ДО ВАСЪ), И ПРАТИХЪ СЪ НЕГО (ЕДНОГО) ОТЪ ВРАТІА ТА: ДАЛИ ЗЕМА ТІТЪ НѢЩО ПОВЕЧЕ ОТЪ ВАСЪ НЕ СЪ ЕДНАКОВЪ ЛИ ДЪХЪ ХОДИХМЕ; НЕ ПО ЕДНИ ЛИ СЪЖПКИ СЪЖПАХМЕ).

19 МЫСЛИТЕ ЛИ ПАКЪ, ЗАЩО НІЕ САМЪ УПРАВДАВАМЕ СЕБЕ ПРЕДЪ ВАСЪ; НЕ ВОЗЪЮБЛЕННІИ! НЫЕ ГОВОРИМЕ ПРЕДЪ БОГА ВО ИМЕ ТО ХРИСТОВО: И СИЧКО ТО ЗА ВАШЕ ТО НАЗНАНІЕ (И ОУТВЕРЖДЕНІЕ).

20 ЗАЩОТО СЕ ВОИМЪ, ДА БЫ НЕ НАШЕЛЪ ВАСЪ, КОГАТО ДОИДЕМЪ КАКЪБИТО НЕ ИСКАМЪ, И АЗЪ БЫХЪ СЕ НАШЕЛЪ ВАМЪ КАКОВЪТО (МЕ) НЕ ИСКАТЕ: ДА БЫ НЕ НАШЕЛЪ ПО МЕЖДЪ ВАСЪ РАЗДОРЫ, ЗАВИСТИ, ГАРОСТИ, НЕСОГЛАСІА, КЛЕВЕТЫ, ШЕПТАНІА, ГОРДОСТИ, И НЕПОСТОАНСТВА.